MATEMATICAS II
ALGEBRA SEPTIEMBRE 2011 B
PROBLEMA 8
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1 ] y T,y se sabe que T es una matriz cuadrada de 3 filas y
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Problema B.1. Se dan las matrices M = [2
2

3 columnas cuyo determinante vale V2.
Calcular razonadamente los determinantes de las siguientes matrices, indicando explicitamente las
propiedades utilizadas en su célculo:

a) %T . (3 puntos).

b) M*. (3 puntos).
c) TM’T". (4 puntos).

4 [3T] 544 = 46
Seto M e gde b (o abomac)
9 )M“\;\M\b‘—_ '

|A-8)=|AlIn)
[ ]= Mgt ML D0 DML M= Y

M=

A 2 |
v A \:~1rh+2'(l+1-‘1)
o A A

- S'—(.—A\--é

)\TMﬂde‘l;lﬂ-WM ) ; P 1’

2
;-r:é

1A-6\=AlIn) \TT= )2
TV = g
n—‘”z _L

11}



